
ŠE NEKAJ O POČITNIŠKEM VARSTVU ZA OTROKE

Najraje sem sam s prijatelji
Naši šolarji so že krepko poprijeli za učenje. Toda

tu in tam se le še utrnejo spomini na počitnice in vsa
lepa doživetja. Kako in kje so pravzaprav preživeli
naši šolarji dva brezskrbna meseca?

Večina jih je s starši pobeg-
nila iz mesta na morje, k soro-
dnikom na deželo in v plani-
ne. Mnogi so letovali ali tabo-
rili brez staršev, s svojimi
vrstniki. Skoraj vse družbene
organizacije in društva so or-
ganizirali letovanja in taborje-
nja za. svoj podmladek. V po-
čitniškem domu v Savudriji
je letošnje poletje letovalo 840
otrok iz Centra, 48 pa v Zgor-
njih Gorjah. Nekateri iz 1. in
2. razredov pa so potrebovali
tudi počitniško varstvo. V ju-
lijskem terminu, od 26. junija
do 15. julija, je obiskovalo po-
čitniško varstvo do 14 otrok, v
avgustovskem terminu pa so
bili samo trije. V prihodnje
bomo morali resno razmisliti
o predlogu, da organiziramo
počitniško varstvo za vso
Ljubljano na enem mestu,
verjetno v Pionirskem domu.

Slabo so bile obiskane šte-
vilne interesne dejavnosti, ki

so jih v koordinaciji občinske
ZPM organizirale družbene
organizacije in društva (izleti,
modelarski tečaj itd.). Zelo
problematičen je bil tudi od-
ziv v krajevnih skupnostih,
kjer so dejavnost organizirala
društva prijateljev mladine.

Prve ugotovitve so kazale,
da otrok v centru mesta med
počitnicami sploh ni. Toda
anketa med osnovnošolci, ki
imajo stalno bivališče v obči-
ni Center, jo pokazala, da je
bilo v Ljubljani v posameznih
tednih v juliju in avgustu 300
do 350 otrok.

Otroci so torej bili in zanje
so bile organizirane tudi de-
javnosti, le drug do drugega
niso našli poti. Zakaj ni bilo
odziva? Šolarji so vedeli za
programe v šolah, saj so bili
objavljeni v predpočitniški
številki Dogovorov, v Ljub-
ijanskem dnevniku in radiu
Glas Ljubljane. Ali so bile de-

javnosti za šolarje nezanimi-
ve? V občinski Z P M so pov-
prašali tudi šolarje same, kaj
menijo. I n odgovori: »Raje si
sam organiziram svoj prosti
čas; ne želim se še v počitni-
cah podrejati nekemu redu;
raje sem sam s prijatelji, rad
dolgo spim«.

Otroci v centru mesta se po-
razgubijo. Ni velikih in novih
sosesk, kjer bi živelo na k u p u
večje število otrok. Mogoče v
središču mesta res ni poseb-
nih potreb za organizirano de-
javnost med počitnicami. Pre-
bivalci bežijo iz stanovanj in
iz mesta pred vročinsko pri-
peko. Zato se še toliko bolj
resno postavlja vprašanje: ka-
ko v prihodnjih počitnicah?

Izkušnje niso optimistične,
vendar pa v zvezi prijateljev
mladine ne mislijo »vreči pu-
ške v koruzo«. Pričakujejo, da
bodo svoje povedali tudi star-
ši, se oglasili v društvu prija-
teljev mladine v svoji krajevni
skupnosti in s konkretnimi
predlogi nakazali tisto pravo
pot, na katero bo z veseljem in
interesom stopil v počitnicah
njihov otrok! R. S.


